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Instrukcja obstugi. Listwa wtryskowa User’s Manual. Injection rail
AC W01 i AC W01 BFC AC W01 and AC W01 BFC

Regulacja skutkuje utrata gwarancji. T
Any unauthorized adjustments shall void the warranty.
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Dane techniczne: Technical parameters
Dane techniczne AC W01 AC W01 BFC Technical parameters AC W01 AC W01 BFC
Cisnienie pracy [bar] 095+1.2 0,95+12 Working pressure [bar] 0,95+12 0,95+1,2
Maksymalne cisnienie pracy [bar] 4,5 45 Maximum working pressure [bar] 45 45
Temperatura pracy [°C] -20 + +120 -20 + +120 Working temperature [°C] -20 + +120 -20 + +120
Czas otwarcia przy cisnieniu 1 bar [ms] <24 <26 Injector opening time at 1,2 bar [ms] <24 <26
Czas zamknigcia przy ciénieniu 1 bar [ms] 14 1,7 Injector closing time at 1,2 bar [ms] 1,4 17
Zakres wydajnosci regulowany dyszami wedlug tabeli ponizej Performance range adjusted at nozzles according to the table below
Rezystancja cewki [Q] 2 2 Coil resistance [Q] 2 2
Maks. przeplyw przy ci$nieniu 1 bar [I/min] 120 140 Maximum flow at 1 bar [I/min] 120 140
Wymiary [mm] Masa [kg] Dimensions [mm] Mass [kg]
llos¢ sekciji: 4 G=150 0,48 Number of sections: 4 G=150 0,48
llos¢ sekciji: 3 G=123 0,36 Number of sections: 3 G=123 0,36
llos¢ sekciji: 2 G=96 0,24 Number of sections: 2 G=96 0,24
Dane do doboru dysz: Data for the selection of nozzles:
AC wWo1 AC W01 BFC AC W01 [kW / KM] AC W01 BFC [kW / KM]
Rozmiar dyszy [mm] | | pG:1,0bar | LPG:12bar | LPG:10bar | LPG: 1,2 bar Size of the nozzle LPG: 1,2 bar
bl . . 1 i [mm] LPG: 1,0 bar LPG: 1,2 bar LPG: 1,0 bar T
CNG: 1,6 bar CNG: 1,8 bar | CNG: 1,6bar | CNG: 1,8 bar CNG: 1,6 bar CNG: 1.8 bar CNG: 1.6 bar CNSa.rLS
B Moc na Moc na Moc na
Slodeloyiicey cylinder w cylinder w cylinder w Power per Power per
LPG CNG w przyblizeniu ylincer w ylinder w ylinder w Power cylind’;r Power per cyliner
[KW/KM] [KW/KM] [RWIKM] [RWIKM] LPG CNG cylinder approx approx [kW cylinder approx approx
kW / KM] Tk KW / KM] W KM]
15 17 10,0/13,6 13,017,5 - -
15 17 10,0/13,6 13,017,5
16 18 12,0/16,3 15,0/20,4
16 18 12,0/16,3 15,0120,4
18 20 155/21,8 18,0/24,8
18 2,0 155/218 18,0124,8
2,0 22 18,0/24,8 20,5/27,0 - -
2,0 2,2 18,0/24,8 20,5/27,0
22 24 20,0/265 23,2/31,2 - -
22 24 20,0/265 2321312
24 26 22,0/29,2 25,0/34,0 - -
24 26 22,0/29,2 25,0/34,0
26 28 24,1/32,8 27,9/37,8 - -
26 28 24,1/ 32,8 27,9/37,8
28 2,9 29.2/39,7 33,8/45,8 30,0/40,8 33,8/458
28 2,9 292/39,7 33,8/45,8 30,0/40,8 33,8/458
30 31 - - 34,1/46,3 37,9/515
30 31 - - 34,1/46,3 37,9/515
32 32 - - 38,81/527 4251578
3,2 3.2 - - 38,8/52,7 425/57,8
Montaz: Installation:
Zaleca sig montaz listwy mozliwie blisko kolektora dolotowego silnika, wezami o réwnej It is recommended that the rail is installed as close to the intake manifold as possible,
diugosci. using equally long flexible hoses.
Im mniejsza odlegto$¢ wirysku gazu od wtryskiwaczy benzynowych, tym wyzsza dyna- The shorter is the distance between autogas and petrol injectors, the more dynamic is
mika jazdy przy zasilaniu gazem. driving on gas fueling.
Do montazu stuzg dwa tlumiki drgan, wkrecane w nakretki umieszczone w listwie. To serve two dampers, screw-in nuts placed in the rail.
Pozycja montazu wtryskiwacza nie ma wptywu na jego wtasciwg prace. Injector position does not impact its operation.
Aby zagwarantowa¢ wiasciwg pracg uktadu wirysku gazu i zabezpieczy¢ wiryskiwacze To ensure correct operation of the autogas injection system and protect injectors
przed uszkodzeniem nalezy: against damage:

B tak wyregulowaé reduktor , aby cignienie na jego wyjsciu zawierato sie w granicach B adjust the reducer so that its outlet pressure is
LPG: 0,95 + 1,2 [bar], CNG: 1,6 + 1,8 [bar] ; LPG: 0,95 + 1,2 [bar], CNG: 1,6 + 1,8 [bar];

B zamontowa¢ w instalacii filtr fazy lotnej gazu i dokonywa¢ regularnych przegladéw M install a volatile phase filter and perform regular checks; replace the filter
jego stanu, w przypadku stwierdzenia zabrudzenia wymieni¢ na nowy. if contaminated.



Manual de usuario. Conducto de inyeccion

AC W01y AC W01 BFC

Cualquier regulacion implica la pérdida de garantia.
Perynuposakite NPUBOAVT K NOTEPE rapaHTUi.

Datos técnicos:

PyKOBOﬂCTBO nonb3oBaTens. NnaHka BrpbICKa Tonnuea

AC W01 n AC W01 BFC [H[
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TexHuveckne AaHHble

Datos técnicos AC Wo1 AC W01 BFC TexHuyeckue AaHHbIe AC Wo1 AC W01 BFC
Presion de trabajo [bar] 0,95+1,2 0,95+12 Pabouyee naenexve [6ap] 0,95+1.2 0,95+1,2
Presion de trabajo méxima [bar] 4,5 45 MakcumaneHoe paboyee aasnenue [6ap] 45 4,5
Temperatura de trabajo [°C] -20 + +120 -20 + +120 Pa6oyas Temneparypa [°C] -20 + +120 -20 + +120
Tiempo de apertura con la presién 1,2 bar [ms] <24 <26 Bpems oTkpbITUst Npu AaeneHn 1,2 6ap [mc] <24 <26
Tiempo de cierre con la presién 1,2 bar [ms] 14 1,7 Bpems 3akpeiTvs npu aasneHn 1,2 6ap [mc] 14 1,7
Alcance de rendimiento regulado en boquillas De acuerdo con la tabla a continuacion [nanasoH nponssoanTensHoCTM o .
0 B COOTBETCTBIN C NPUBEAEHHON HIke TaBnmLieit
perynupyemiit connamu
Resistencia efectiva de la bobina [Q] 2 2
ConpoTvsneue kaywku [Om] 2 2
Flujo maximo con la presion 1 bar [I/min] 120 140
Maxc. notok npu aasnen 1 6ap [/man.] 120 140
Dimensiones [mm] Peso [kg]
. - Paamepsb! [mm] Bec [kr]
Numero de secciones: 4 G=150 0,48
KonuyecTeo cekumit: 4 G=150 0,48
Numero de secciones: 3 G=123 0,36
- Konuuectso cekuwmit: 3 G=123 0,36
Numero de secciones: 2 G=96 0,24
KonuyecTeo cekumit: 2 G=96 0,24
Los datos para la seleccion de boquillas: i} Ans BbiGopa opcy
AC wWo1 AC W01 BFC AC W01 [kW / KM] AC W01 BFC [kW / KM]
Tamaiio de la tobera Pa3amep conna
[mm] GLP:1,0 bar GLP:1,2bar GLP:1,0 bar GLP:1,2bar [Mm] LPG: 1,0 6ap LPG: 1,2 6ap LPG: 1,0 6ap LPG: 1,2 6ap
GNV: 1,6 bar GNV:1,8bar | GNV:1,6bar | GNV: 1,8 bar CNG: 1,6 6ap CNG: 1,8 6ap CNG: 1,6 6ap CNG: 1,8 6ap
Potencia Potencia Potencia Potencia B B B B
i { il proxil P Ha Pt Ha P Ha Pt Ha
P Y por cilindro por cilindro por cilindro por cilindro LPG CNG
KW/ CV] [kW / CV][ KW/ CV] kW / CV] [KBT/n.c] [KBT/n.c] [KBT/n.c.] [KBT/ n.c.]
15 17 10,0/13,6 13,0175 - - 15 1.7 10,0/13,6 13,0175 - -
16 18 12,0/16,3 15,0/20,4 - - 16 18 12,0/16,3 15,0/20,4 - -
18 2,0 15,5/21,8 18,0/24,8 - - 18 2,0 155/21,8 18,0/24,8 - -
2,0 22 18,0/24,8 20,5/27,0 - - 2,0 22 18,0/24,8 20,5/27,0 - -
2,2 24 20,0/26,5 23,2/31,2 - - 2,2 24 20,0/26,5 23,2/31,2 - -
24 26 22,0/29,2 25,0/34,0 - - 2,4 26 22,0/29,2 25,0/34,0 - -
2,6 28 24,1/32,8 27,9/137,8 - - 26 2,8 24,1/32,8 27,9/37,8 - -
2,8 29 29,2/39,7 33,8/45,8 30,0/40,8 33,8/458 28 29 29,2/39,7 33,8/45,8 30,0/40,8 33.8/458
3,0 31 - - 34,1/46,3 379/515 30 31 - - 34,1/46,3 37,9/515
3.2 32 - - 38,8/527 42,5/57,8 32 32 - - 38,8/52,7 425/57,8
Montaje: MoHTax:

Se recomienda montar el conducto lo méas cerca posible del colector de admision, con
tubos de la misma longitud. Cuanto menor sea la distancia entre la inyeccion de gas
y los inyectores de gasolina, tanto mayor sera el dinamismo de conduccion en caso
de alimentacion con gas.

Para instalar el reil de inyeccion sirven dos tornillos de goma que amortiguan vibra-
ciones.

La posicién de montaje del inyector no tiene impacto sobre su correcto funcionamiento
pero puede influir sobre la durabilidad.

Para garantizar el correcto funcionamiento del sistema de inyeccion de gas y proteger
los inyectores ante su deterioro es preciso:

B regular el reductor de tal manera que la presion en sus salida esté en el rango de
GLP: 0,95 = 1,2 [bar], GNV: 1,6 + 1,8 [bar];

B montar en la instalacién un filtro de la fase volatil del gas y realizar revisiones regu-
lares de su estado, en caso de comprobar que esta sucio, cambiar por uno nuevo.

PeKoMEeHAYETCs OCYLIECTBNATE MOHTaX NMaHKN kak MOXHO Grivke K ByCKHOMY KOm-
NeKTOpy ABUraTens, WnaHramu1 ofiNHaKkoBo ANMHbI. Yem MeHblLe PaccTosHNE OT GeH-
31HOBBLIX (DOPCYHOK 710 BpbICKa rasa, TeMm fyulle AvHaM1Ka ABWKEHUS npu noaade
rasa.

[ns ycTaHoBKM HeoBXoanMbl 4Ba aMopTiU3aTopa, KOTOpbIe BKPYYMBAIOTCS B 3aKpyTKM,
PacrnonoxeHHbIe Ha perke.

MecTo MoHTaxa (hOPCYHKN He BMUSIET Ha NPaBUMBLHOCTL ee paboTkl. B cBs3n ¢ oTUM
YCTaHaBNUBaTL NMaHKy PEKOMEHYETCs! B BEPTUKArbHOM MOMOXEHUN.

YTOGbI rapaHTMPOBaTL NPaBUIbHYIO PaBOTY CMCTEMBI BMIPbICKA ra3a 1 3aluTuTL hop-
CYHKV OT MOBPEX/IEHNS, CrieayeT:

B o1perynuposatk peayKTOp TakuM 06pasom, YTOBLI AABNEHME Ha ero BbIXOAE Nexano
B npepenax LPG: 0,95 + 1,2 [6ap], CNG:1,6 + 1,8 [6ap];

B ycraHoBuTL B yCTaHOBKE (HUNLTP rasoo6pasHoil (hasbl rasa 1 NPOBOAVTL perynsip-
Hbl€ OCMOTPbI €10 COCTOSHMUS; €CN 0BHAPYXXEHO 3arps3HeHNe 3aMeHUTb Ha HOBbIN.

Manual de instrugoes. Régua de injegao

AC W01 e ACWO01 BFC

Qualquer regulagéo causa a perda da garantia.
Tout réglage non autorisé entraine la perte de garantie.

Dados técnicos

Mode d’emploi. Rampe d’injection

AC W01 et AC W01 BFC
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Datos técnicos:

Dados técnicos AC W01 AC W01 BFC Caractéristiques techniques AC Wo1 AC W01 BFC
Pressao de trabalho [bar] 095+1,2 095+1,2 Pression de service [bar] 0,95+1,2 0,95+1,2
Pressao maxima de trabalho [bar] 45 45 Pression de service maximale [bar] 45 4,5
Temperatura de trabalho [°C] -20 + +120 -20 + +120 Température de fonctionnement [°C] -20 + +120 -20 = +120
Tempo de abertura & press&o de 1 bar [ms] <24 <26 Durée d'ouverture 2 la pression de 1 bar [ms] <24 <26
Tempo de fechamento & pressao de 1 14 17 Durée de fermeture & la pression de 1 bar [ms] 14 17
bar [ms] ' !
[me] Plage de rendement réglée a I'aide des buses De acuerdo con la tabla a continuacion
O nivel da eficiéncia regulado por bocais segundo o quadro abaixo
Résistance de la bobine [Q] 2 2
Resisténcia da bobina [Q] 2 2
Débit maximal a la pression de 1 bar [I/min] 120 140
Fluxo méximo a pressao de 1 bar [L/min] 120 140
Dimensions [mm] Poids [kg]
Dimensées [mm] Peso [kg]
Nombre de sections: 4 G=150 0,48
Numero de segdes: 4 G=150 0,48
Nombre de sections: 3 G=123 0,36
Numero de segdes: 3 G=123 0,36
Nombre de sections: 2 G=96 0,24
Numero de segdes: 2 G=96 0,24
Dados para a escolha dos bocais: Caractéristiques relatives au choix des buses:
AC W01 [kW / KM] AC W01 BFC [kW / KM] AC wo1 AC W01 BFC
T ho do Tamaiio de la tobera
bocal [mm] GLP: 1,0 bar GLP: 1,2 bar GLP: 1,0 bar GLP: 1,2 bar [mm] GPL:1,0 bar GPL:1,2bar GPL:1,0 bar GPL:1,2bar
GNV: 1,6 bar GNV: 1,8 bar GNV: 1,6 bar GNV: 1,8 bar GNC: 1,6bar | GNC:1,8bar | GNC:1,6bar | GNC: 1,8 bar
Poténcia por Poténcia por Poténcia por Poténcia por par
cilindro em ilindro em ilindro em cilindro em cylindre par cylindre par cylindre par cylindre
GLP GNV GPL GNC
[kwicV] [kwi/CV] [kwi/CV] [kwi/CV] ment tivement tivement tivement
kW /C' kW / C' kW / C kW / C'
1,5 17 10,0/13,6 13,017.5 B , ! V] L V] [ V] [ V]
15 17 10,0/13,6 13,0117,5 - -
16 1.8 12,0/16,3 15,0/20,4 - -
16 1.8 12,0/16,3 15,0/20,4 - -
18 20 155/21,8 18,0/24,8 - -
18 2,0 155/21,8 18,0/24,8 - -
2,0 22 18,0/24,8 20,5/27,0 - -
20 22 18,0/24,8 20,5/27,0 - -
2,2 2,4 20,0/26,5 23,2/31,2 - -
22 24 20,0/26,5 2321312 - -
24 26 22,0/292 25,0/34,0 - -
24 2,6 22,0/29.2 25,0340 - -
26 2,8 24,1/32,8 27,9/37,8 - -
26 2,8 24,1/32,8 27,9/37,8 - -
2,8 29 29,2/39,7 33,8/45,8 30,0/40,8 33,8/458
28 29 29,2/39,7 33,8/45,8 30,0/40,8 33,8/458
3,0 31 - - 34,1/46,3 37,9/515
3,0 31 - - 34,1/46,3 379/515
32 3.2 - - 38,8/52,7 42,5/57,8
32 3.2 - - 38,8/527 42,5/57,8
Instalagao: Installation:

Recomenda-se instalar a régua o mais préximo possivel do coletor de admissao, por
tubos do mesmo comprimento. Quanto menor for a distancia entre a injecédo do gas
e os injetores de gasolina, maior o dinamismo da condugédo em caso de alimentagao
por gas.

Dois amortecedores de vibragdes, enroscados nas porcas colocadas na régua, servem
para a instalagao. A posigéo de instalagdo do injetor nao influi em seu trabalho correto.

Para garantir o funcionamento correto do sistema de injecdo do gas e proteger os
injetores contra danos, é preciso:

M regular o redutor de forma que a pressdo na saida esteja nos limites de
GPL: 0,95 = 1,2 [bar], GNV: 1,6 = 1,8 [bar] ;

M instalar no kit um filtro da fase volatil do gas e realizar revisdes regulares de seu
estado; caso quaisquer contaminagdes sejam detectadas, trocar por um novo.

Il est recommandé d'installer la rampe le plus prés possible du collecteur d’admission
du moteur a l'aide des tuyaux de la méme longueur.

Plus la distance entre I'injection de gaz et I'injecteur d’essence est courte, plus la dyna-
mique de conduite avec une alimentation au gaz est élevée.

Deux amortisseurs de vibrations, vissés dans les écrous sur la rampe sont destinés a
l'installation. La position du montage de l'injecteur n'a aucune influence sur son bon
fonctionnement.

Afin d’assurer un bon fonctionnement du systéme d'injection de gaz et de protéger les
injecteurs essence contre les endommagements il convient de:

W régler le détendeur — vaporiseur de fagon a ce que la pression a la sortie soit com-
prise entre : 0,95 + 1,2 [bar] GPL, CNG : 1,6 + 1,8 [bar];

W installer dans le systéme un filtre a phase gazeuse de gaz et le réviser réguliérement,
en cas d'impuretés, remplacer la cartouche de filtration



